

RASPORED SVETIH MISA
26.3.2018. – 1.4.2018.

PONEDJELJAK , 26.3.2018., Montan i Maksima

UTORAK, 27.3.2018., Rupert, Lada, Lidija

SRIJEDA, 28.3.2018., Sonja, Priska, Renata

ČETVRTAK, 29.3.2018., VELIKI ČETVRTAK
19 sati MISA VEČERE GOSPODNJE

PETAK, 30.3.2018. VELIKI PETAK, post i nemrs
17 sati MUKA GOSPODNJA – OBREDI VELIKOG PETKA

SUBOTA, 31.3.2018., VELIKA SUBOTA
20 sati VAZMENO BDIJENJE

NEDJELJA 1.4.2018., NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA
Gornja Reka 9 sati TOMO Čeh i ob.
Plešivica 11 sati BARA Kunović, god. i FRANJO i VERA Kunović

Župni oglasi:

- Vjeronauka nema kroz Veliki tjedan. Djeca su obvezna doći na obrede Velikog tjedna.
- Na Veliku subotu crkva će biti otvorena cijeli dan i moći ćete doći pomoliti se na Božjem grobu.
- Prilog od maslinovih grančica ide za Caritas. Caritasove kutijice koje ste do sada punili, donesite na Veliki četvrtak na Misu Večere Gospodnje.

Na Veliku subotu popodne blagoslivlja se jelo po našim mjestima kao znak novosti života koji nam donosi Uskrsli Gospodin. **Blagoslov jela bit će u Gornjoj Reki u 15,30 sati, a na Plešivici nakon Vazmenog bdijenja.**



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
25.3.2018. – 1.4.2018.**

Br. 118 god. X

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE
25. ožujka 2018.



Prvo čitanje:

Iz 50, 4-7

Drugo čitanje:

Fil 2, 6-11

Evangelje:

Mk 14, 1-15, 47

„Evandjelje po Marku snažno ističe Isusovu šutnju pred onima koji mu sude. Postoji šutnja krivnje, šutnja nemoći i straha pred onima koji ispituju. No, postoji i šutnja koja izvire iz nutarnje sigurnosti, iz duševnoga mira. Isus znade što je istina i da istina ostaje istinom unatoč svim lažnim osudama. Istina se naviješta riječju, hrabrošću riječi. No, katkada je veća hrabrost u šutnji neog u riječi, kad šutnja postaje znak sigurnosti i nade u Istinu koja pobjeđuje i rađa mir.“

VELIKI TJEDAN – SVETO TRODNEVLJE

Započinje Misom večere Gospodnje, a završava Večernjom molitvom na dan Uskrsa. U tom vremenu naj snažnije dolazi do izražaja misterij ljubavi objavljen od Krista jer „budući da je ljubio svoje, ljubio ih je do kraja“. On, u riječima „ima li tko veće ljubavi od ove da svoj život dade za svoje prijatelje“, ostvaruje ono što nas Bog uči kroz čitavu povijest spasenja. Nije samo govorio, nego je to i činio - vlastitim primjerom je to pokazao. Crkva nas potiče posebno u tim danima na zanimanje za osobe općenito, a posebno one potrebite naše pomoći. Isus nas uči da svakom čovjeku iskazujemo ljubav i osjećamo se odgovornima za njihovu sreću i radost.

VELIKI ČETVRTAK

U Misi večere Gospodnje spominjemo se Isusovog zajedništva s apostolima prožetog zahvaljivanjem Bogu. Apostolima je dao primjer međusobne ljubavi i potaknuo ih neka oni drugima čine ono što bi željeli da drugi njima čine. Ljubav se događa kad jedan drugoga uzimamo ozbiljno, kad se u poniznosti ne uzdižemo iznad drugih. Te je večeri Isus ustanovio sakrament Euharistije u želji da slavimo Euharistiju spominjući se njegovog života, smrti i uskrsnuća.

MISA VEČERE GOSPODNJE JE U 19 SATI

VELIKI PETAK

Liturgija Isusa prati u njegovoj nepravednoj osudi i na križnom putu do smrti na križu. Nakon službe riječi slijedi klanjanje križu, koji je po Kristovim zaslugama postao znakom spasenja ljudi. Isus nam je svojim životom, a posebno po muci i smrti na križu pokazao da ljudska patnja ima smisla ako je prožeta ljubavlju. Ne smijemo (o)stati na Golgoti jer tu nije kraj. Poslije smrti dolazi uskrsnuće i daje smisao svemu.

OBREDI VELIKOG PETKA SU U 17 SATI

VELIKA SUBOTA

Tijekom dana vjernici se okupljaju na primjereno uređenom „Božjem grobu“ razmišljajući o Kristovoj muci i smrti. U obredima Vazmenog bdijenja u službi svjetla Crkva slavi uskrsloga - živoga Krista pjevajući Hvalospjev svijeći. Liturgijska čitanja potiču nas na razmatranje povijesti spasenja od početka svijeta do Isusovog spasenjskog djela. U krsnoj se službi krste odrasli ljudi izražavajući odluku da žele svojim životom nasljedovati Krista raspetoga i uskrsloga. Euharistijskom službom, čiji je vrhunac u susretu s uskrsnim u pričesti, vjernici svjedoče svoje zajedništvo, lomljenju kruha i postojanost u molitvi.

VAZMENO BDIJENJE JE U 20 SATI

NA USKRS SVETE MISE SU OVIM REDOM:

Gornja Reka 9 sati

Plešivica 11 sati